

2 | 要闻

鹤壁日报

电影《爸爸的木房子》在山城区开机

高雅玲出席开机仪式

本报讯 (记者 解静怡)7月28日,由浙江省永康博瑞影视文化有限公司、河南枫岭影视文化传播有限公司联合出品的情感伦理故事影片《爸爸的木房子》在山城区石林镇沈柏村汤河水库旁开机。副市长高雅玲出席开机仪式。

高雅玲在开机仪式上表示,《爸爸的木房子》作为我市拍摄的首部电影,在宣传鹤壁、扩大鹤壁影响,宣传山城正能量等方面具有积极意义,是山城区在文化产业领域的初步尝试,是鹤壁文化界的好事、盛事。希望山城区在电影拍摄期间,为剧组提供优质高效的服务,确保后勤保障有力,拍摄圆满顺利。

据了解,电影《爸爸的木房子》是一部以军人为题材的,有真人元素原型的影片。影片围绕一位退休将军与在国外生活工作的女儿、外孙女在感情世界中的不解、矛盾、容忍、爱怜而展开。以一个小家庭发生的故事为中心,展现父女之间以及祖孙之间相处发生的种种矛盾。当老军人把一段藏匿了大半生的秘密公开时,让观众看到了他坚忍与刚强的性格背后隐藏的脆弱灵魂和侠骨柔情。

影片由新锐导演李得胜执导,由哈尔滨话剧院国家一级演员、中国剧协会员杜雨露,国内著名主持人、演员朱丹担任男女主角。电影80%以上的镜头将在山城区取景,石林镇沈柏村汤河水库边是影片的主场景,其他场景会在淇河等地选景拍摄。拍摄完成后,电影将在全国各影院上映,并计划到国内外电影节参赛。

“琨格杯”第五届鹤壁市朗诵大赛颁奖典礼星光闪耀

朗诵表演感染力强 观众陶醉倾听

本报讯 (记者 岳婷婷)“仿佛还是在昨天,我们刚刚踏进这所充满希望的校园……”7月28日下午3时30分,中央人民广播电台第四届“夏青杯”朗诵大赛鹤壁赛区暨“琨格杯”第五届鹤壁市朗诵大赛颁奖典礼在琨格儿童之家四楼多功能厅举行,获金奖选手许辰晖为现场观众带来了作品《出发》。经过初赛、复赛、决赛的层层洗礼,每位获奖选手的朗诵水平都突飞猛进,表现更加从容得体,举手投足星光十足。副市长高雅玲出席颁奖典礼。

市委宣传部副部长刘砚媚,大赛组委会主任、鹤壁日报社党委书记、社长、总编辑张凯,大赛组委会主任、市文化广电新闻出版局局长刘炳强,大赛组委会主任、市文学艺术界联合会主席李建东,大赛组委会主任、琨格儿童之家董事长王永胜,大赛组委会副主任、鹤壁日报社副总编辑邵勇等嘉宾出席颁奖典礼。

牛采奕、常苏兵等获奖选手极富感染力的朗诵,让观众不由自主地陶醉倾听,掌声不断。稍后,嘉宾为获奖选手们颁发了获奖证书、奖杯及鹤壁窑的黑釉手刻陶瓷瓶。评委陈鸿、张伟饱含深情地示范朗诵了作品《我有祖国,我有母语》:“我的母语是一种血缘,我的母语是一种凝聚……”

张凯在致辞中表示,本次朗诵大赛与中央人民广播电台第四届“夏青杯”朗诵大赛紧密结合,进一步提升了大赛的层次和美誉度,扩大了影响力。朗诵大赛讴歌真善美、传递正能量的魅力,吸引了810名选手参赛,人数为历届大赛之最,为我市经济社会发展营造了良好的人文氛围。今年9月,淇水悠悠——第三届大型淇河诗歌朗诵会还会如约举行,感谢社会各界对朗诵大赛的大力支持和配合。衷心地希望朗诵大赛越办越好,让这张城市名片更加闪亮。

当日下午6时,本届朗诵大赛圆满落幕,59名获奖选手及近百名喜爱朗诵的市民不辞而别,纷纷合影留念,他们非常期待明年与朗诵大赛重逢。

吴广庭到浚县督导消防和道路交通安全管理等工作时要求

坚决遏制火灾 和交通事故多发势头

本报讯 (记者 王帅)7月28日,副市长吴广庭率队到浚县督导消防和道路交通安全管理工作。他要求,各级各部门要提高认识,强化责任,严格执法,坚决遏制火灾、道路交通安全事故多发势头,确保人民群众生命财产安全。

吴广庭传达了全省消防和道路交通安全管理工作电视电话会议精神。他指出,全省会议通报了今年年初以来连续发生在消防和道路交通安全领域的多起重特大事故,其中浚县被列为火灾和道路交通事故多发县区,给我们敲响了警钟。需要我们高度重视,采取有力措施迅速扭转被动局面。

吴广庭要求,各级各部门要认真学习领会全省会议精神,不折不扣地落实好各项部署要求。要做好下一步工作,他强调,一要对照检查,深刻反思,认真分析,吸取教训,切实提高认识。结合全市正在开展

认识再提升 导向更突出 标准再提高 措施更有力 统筹更有效

(上接第一版)二是问题导向要更突出,紧紧围绕民情民生,把发现和解决问题作为出发点和落脚点,打通联系服务群众“最后一公里”,用群众满意度作为衡量专题教育开展成效的标尺。三是工作标准要再提高,“三严三实”专题教育同改革发展稳定、党建等各项工作结合起来,做到互促互进。

准,用高标准保证高质量。四是落实措施要更有力,在当前形势下,必须用真招儿、出实招儿,确保圆满完成“三严三实”专题教育及经济社会发展的各项任务。五是统筹结合要更有效,做好结合的文章,协调推进“四个全面”,把“三严三实”专题教育同改革发展稳定、党建等各项工作结合起来,做到互促互进。

以项目引领鹤壁及周边科技创新发展

——访省生产力促进中心主任常林朝



常林朝

□本报记者 陈静

“希望鹤壁863科技创新园能够成为豫北地区科技园区的典范,引领鹤壁及周边科技创新发展,为区域创新体系的完善做出贡献。”7月28日,省生产力促进中心主任常林朝在接受记者采访时表示。

“鹤壁863科技创新园是河南省科技厅构建全省创新创业孵化体系的重要布点之一,对

区域经济的创新发展有巨大的推动作用。”常林朝说,这一次在鹤壁建设国家鹤壁863科技园区,目的主要是在新的经济常态下,采用这种创新驱动发展战略,搞大众创业、万众创新活动的具体实施。这是一个举措,创新的载体对于创新是最基础、最必要的一个条件,只有载体具备了,很多服务资源才能够聚集。这样才能够更好地筑巢引凤、招才引智,为当地的

经济发展提供一种智力和资金支撑。

常林朝表示,希望通过招才引智和招商引资,把省内外、国内外的一些优质的项目资源和人才资源吸引到鹤壁来,在园区进行孵化、成长、培育,使他们尽快成长起来,让项目成为豫北地区科技园区的典范,引领鹤壁及周边地区的科技创新发展,为区域创新体系的完善做出贡献。

助推鹤壁战略性新兴产业发展壮大

——访创新科技国际联盟国际科技园事业部主任赵勇



赵勇

□本报记者 陈静

“鹤壁是个山清水秀、人杰地灵、政通人和的地方,发展生机盎然、蒸蒸日上,到此投资兴业,我相信我们的选择是正确的。”7月28日,创新科技国际联盟国际科技园事业部主任赵勇在接受记者采访时表示。

赵勇介绍,创新科技国际联盟在科技部指导下,旨在打造国内外政产学研合作的平

台,为我国经济转型和产业升级提供支撑。目前牵头承担了国家级国际科技产业园、国际孵化器、国际技术转移中心等一大批项目,这些项目为项目所在地的经济社会发展起到了重大的促进和引领作用。

“根据联盟发展战略,我们先期将在鹤壁实施投资30亿元的国际科技创新园及创业园。创新园包括企业总部区、高企企业孵化区、技术研发区、基础研究区、商务金融综合配套区

和科技人才公寓区,创业园包括高新技术产品生产加工厂房和配套设施。”赵勇说,这两个项目投入运营后经济效益和社会效益显著,可解决大量人员就业,同时极大地促进鹤壁战略性新兴产业发展壮大。在此基础上,他们将再谋划一批项目,为鹤壁发展助力添彩。

赵勇还表示,希望今后能

和鹤壁政产学研机构继续携手合作,共谋发展,早日让项目落

地、成长。

带来最新商业集群发展模式

——访上海红星美凯龙实业有限公司发展中心总裁助理、河南区域总经理王红

(本栏目图片
由本报记者李国庆摄)

□本报记者 陈静

“我们将致力于满足消费者购物、休闲、文娱的一站式消费需求,掀起鹤壁市城乡一体化示范区商贸快速发展的新高潮。”7月28日,上海红星美凯龙实业有限公司发展中心总裁助理、河南区域总经理王红在接受记者采访时表示。

王红介绍,红星美凯龙国际家居连锁集团1986年创办,2014年销售总额近800亿元,

总资产超过600亿元,是中国家居流通业第一品牌。企业将产业链整合的概念运用到实际发展中,与诸多世界500强公司及国内有关行业知名品牌结成战略发展联盟,推行捆绑式发展的思路,与联盟企业形成品牌协同,共同完善区域的商业配套,提升区域内的商业氛围,打造全新的都市主题商圈。

布斯卡(HOPSCA)红星美凯龙综合体。项目建设内容包括红星美凯龙家居MALL、商业MALL、步行街、精品酒店、SOHO公寓、甲级办公楼、精品住宅区等,项目整体将带动上万人就业。”王红说,建筑群将带来国际最新的商业集群发展模式,实现各种商业业态的有效互补,将带来全新的城市建设理念,打造全新的城市名片,对城市整体商业发展起到巨大带动作用。

《爸爸的木房子》文艺范儿诠释深沉父爱,主创人员开机现场齐赞——

鹤壁景美人好美食多

□本报记者 解静怡

情感伦理故事影片《爸爸的木房子》于7月28日上午在山城区石林镇沈柏村汤河水库举行了开机仪式。

当天上午,记者采访了该片的导演、制片人和部分演员。

主演人物:
鹤壁风景原生态
很适合拍摄

据影片导演李得胜介绍,该

片讲述了老人陈金戈与其女儿陈凝之间的故事。在美国生活工作的陈凝想将父亲接到美国一起生活,遭到了父亲的极力反对。无意中,陈金戈发现女儿和女婿戴维之间的感情并不好。陈凝想强行将倔强的父亲带走,无奈之下父亲说出了藏匿大半生的秘密:陈凝亲生父亲是因为陈金戈的一句命令,在陈凝还不到一岁时就永远离开了她。陈金戈因此与快要结婚的女友分手,放弃了自己一生的幸福。陈凝和父亲因秘密的揭晓而相互理解,与丈夫戴维也变得相互包容。

“影片是一部以伟大的父爱为题材的电影,呼吁大家更加重视深沉的父爱,理解父亲对儿女的良苦用心。”李得胜表示,影片中有很多感人肺腑的故事情节,相信观众能被影片所展现的真情所打动。

“沈柏村附近景色优美,并且是原生态的,很难得,非常契合影片的拍摄需求。同时,鹤壁的人文历史悠久、汤河的美和它的独特性、淇河的山水都给我们带来了独特的创作灵感。山城区全力打造影视文化产业的力度和决心,也让我们电影人为之感动,所以

我们选择到这里来创作这部电影。后续还有更多的电影、电视剧和综艺节目会在鹤壁展开。”电影《爸爸的木房子》总制片人申屠杰华说。

主要演员:
拍摄空档要去尝尝
大骨头、饸饹面

开机现场,杜雨露、朱丹、曹操等影片主要演员也分别谈了对影片及鹤壁的看法。片中父亲的

扮演者杜雨露说:“写老人的情感戏不多,这个戏写得很到位,是一部很多侧面塑造人物,相信观众会喜欢的。”

片中女儿的扮演者朱丹说:“这部影片主要讲父女之情,但是当中有叛逆、误解,最后相互理解,很打动我。鹤壁的很多自然风景很好,水非常纯净。尤其是这儿的菜太新鲜了,食材让我在吃的时候有了家乡的味道。所以我昨天就情不自禁地发微博写鹤壁真的一个来了就不想走的城市。并且鹤壁人很热情,但他们不会打扰你的生活,会很友好地在旁边看你,让我觉得还蛮感动的。”

片中女婿的扮演者、美籍演员曹操表示对鹤壁很感兴趣,在拍摄空档一定要去尝尝鹤壁的大骨头、饸饹面等美食。

财务收支情况。

“你看,点击桥盟街道办事处阳光社区,俺社区的收支明细、项目余额就全在上面了。”王基付拿着手机边演示边向记者介绍。记者注意到,在该网站上,不仅款项收支记得清清楚楚,就连扫描上传到该网站的收支款项专用票据上也记录着审核人和记账人的名字。此外,该网站还设有留言板,群众可就自己发现的党风政风问题在该网站留言反映。

“为了完善基层党风政风的监督机制,淇县创建了‘235机制’。”235为通过党委监督与履责同责、纪委监督与管理共责,形成传递压力的双向渠道,实现有人传压、有人担责;‘3’为通过网银授权控资金(所有公务走账都用网银),网络纪实控资金(资产、资金、资源的支配记录全部上传至淇县廉政网)和网上公示党务、政务、财务控权利,搭建了全民监督的网络平台;‘5’为通过纪委监督问责、乡级检查追责、村‘两委’自查自纠、监委审查纠偏、群众核查纠错的五方联查联究,形成逐层检查的查究轨迹,实现有人纠正、有人追究。”淇县纪委农村党风室主任李长伟说,他们也加大了监察力度,通过多方努力打造风清气正的基层党风政风氛围。

群众参与决策 矛盾化解在基层

(上接第一版)并充分听取代表的建议后才拍板。

在西坛社区居委会院内的公示栏内,写明了所有社区事务都要经过社区党支部提议、社区“两会”商议、社区党员大会或议事会议审议、社区居民会议或居民代表会议决议后才能施行,并对最后的决议和实施结果及时公开,也就是“四议两公开”工作机制。

让群众参与到社区事务决策中,不仅体现了基层民主科学决策制度,尊重了群众在管理村级事务中的主体地位,还凝聚了党员干部和群众的集体智慧,确保基层决策科学、有效实施。”淇县朝歌街道办事处党政办副主任薛洁说。

据悉,今年年初以来,淇县165个行政村通过基层民主科学决策进行决议公开的事项已达384件,受到了群众的普遍好评。

**“两办两所一法庭”
将矛盾化解在基层**

自淇县北阳镇的社会法庭设

立后,负责调解矛盾纠纷工作的该镇党委副书记张锋杰就成了名副其实的“和事佬”。村民们因为宅基地、责任田等引起的纠纷,都来这里找说法。

张锋杰说,要把已经出现的矛盾和平化解,除了给村民讲道理外,还要依据法律法规,尽可能照顾到双方利益,让他们握手言和。前段时间,因为村民甲在自家院内种的树距村民乙家的房屋地基较近而引起的纠纷,就反复协调了四五次才得以解决。而类似的矛盾,社会法庭每周至少要处理四五起,多时要处理十余起。

在乡镇设立社会法庭,大大减少了信访案件的发生。为了完善基层矛盾化解制度,淇县还建立了集首问负责、人民调解、说事评理、评议会商、社会法庭于一体的一“问四解”工作机制,由乡镇(街道)的综治办、信访办、司法所、社会法庭共同联动处理基层矛盾,并成立利益诉求类、涉法涉诉类、农民工工资类3个疑难案件研判服务指导组,帮助基层单位协调解决矛盾。同时,还通过建立和完善信访问题的提出、受理、办理、督查等一系列程序,减少和避

免因干部不作为、乱作为而引发的信访问题。自完善基层矛盾化解制度以来,淇县共受理各类社会矛盾610件,成功调解485件,信访案件发生率同比减少23%。

今年年初以来,淇县在号召党员干部零距离服务群众的同时,施行了“一区三制”(通过党员认领责任服务区域,实行党员活动日制、党员议事制和党员评议制)机制。此外,对已经基本成熟完善的县级领导干部“三联三解”、县直单位“一联四促”、乡镇干部“三下三进”、村干部“坐班制”这四项工作机制做了进一步优化推进,形成了一套从县级干部、县直机关干部到乡镇干部、农村干部、农村党员的便民服务体系。

**群众戳戳手机,
就能监督党风政风**

“社区里有啥花销、啥收入,俺都清楚着呢。不用问社区干部,戳戳手机就明白白。”在淇县桥盟街道办事处阳光社区,居民王基付说。淇县廉政网开通后,用手机上网就能清楚知道全县各局委、各乡镇(街道)、各村(社区)的